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Ο Ηλίας Καρελλάς ζωγραφίζει την Επανάσταση 
του 1821 με τον Καραγκιόζη πρωταγωνιστή
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Το νέο βιβλίο για παιδιά από τις εκδόσεις Susaeta κυκλοφορεί και διακρίνεται για 
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την ποιότητα και την δημιουργικότητά του

Ο Ηλίας Καρελλάς δίνει ζωή με τις εικόνες του στα κείμενα της Κατερίνας 
Καρόγιαννη, με αφορμή την επέτειο των 200 χρόνων από την Επανάσταση, στο νέο 
βιβλίο για παιδιά από τις εκδόσεις Susaeta!

Ο αγαπημένος μας Καραγκιόζης καλεί τα Κολλητήρια σε ένα μάθημα Ιστορίας που 
θα τους μείνει αξέχαστο. Η πιο ξακουστή φιγούρα του θεάτρου σκιών ρίχνει φως 
στα πρόσωπα και τα γεγονότα της Επανάστασης του 1821 μέσα από μια 
ολοζώντανη αφήγηση, απαντώντας ταυτόχρονα στις απορίες των παιδιών: τι είναι 
επανάσταση, πώς περνούσαν οι Έλληνες κατά την Τουρκοκρατία, ποιοι είχαν την 
ιδέα του ξεσηκωμού αλλά και ποιοι ήρωες πρωταγωνίστησαν στις μεγάλες μάχες.



Το εξώφυλλο του βιβλίου

Ο Ηλίας Καρελλάς αναφέρει για το βιβλίο:
«Μέσα στη δύσκολη συγκυρία που όλοι βιώνουμε, οι ζωντανές παραστάσεις και τα 
αφιερώματα για την επέτειο της συμπλήρωσης 200 ετών από την Επανάσταση που 
είχα προγραμματίσει, ήταν δύσκολο να πραγματοποιηθούν. Αντί για μια 
διαδικτυακή μετάδοση, προτίμησα να μιλήσω στα παιδιά για το 1821 με ένα 
βιβλίο. Το ευφάνταστο αλλά και μεστό κείμενο της Κατερίνας Καρόγιαννη μου 
έδωσε έμπνευση για να ζωγραφίσω τις εικόνες της Επανάστασης και των Ηρώων, 
όπως εκείνη τις διηγείται, αλλά και όπως θα ζωντάνευαν μπροστά στα μάτια ενός 
μικρού παιδιού».



Ευχάριστο για τα παιδιά, με απαλά χρώματα και ξεκούραστες 
γραμματοσειρές

Ο Ηλίας Καρελλάς ξεκίνησε την πορεία του το 1996 με παραστάσεις Θεάτρου 
Σκιών. Το 2002, και για πρώτη φορά στην Ελλάδα, δίνει μια ανανεωτική πνοή στο 
Θέατρο για Παιδιά και Νέους, δημιουργώντας πρωτοποριακές παραστάσεις όπου 
συνυπάρχουν αρμονικά επί σκηνής, ο ηθοποιός, η σκιά, η κούκλα, η μάσκα, τα 
πολυμέσα και η ζωντανή μουσική.

Μέχρι σήμερα έχει δημιουργήσει παραστάσεις σε γνωστά θέατρα της Αθήνας 
προσελκύοντας κατά μέσο όρο 50.000 θεατές ανά θεατρική σεζόν, έχοντας πλέον 
αποκτήσει μια μοναδική ταυτότητα στο χώρο του παιδικού θεάματος. Σε 
αναγνώριση του καλλιτεχνικού του έργου, ο Θίασός του έχει τεθεί υπό την αιγίδα 
του Υπουργείου Πολιτισμού, του Πολιτισμικού Οργανισμού του Δήμου Αθηναίων 
και της UNESCO Νομού Πειραιώς και Νήσων. Με τη δράση του έχει στηρίξει το 



‘Χαμόγελο του Παιδιού’, τη ‘Φλόγα’, τα Παιδικά Χωριά SOS, τον Ερυθρό Σταυρό, 
τη Unicef, κ.α.

Είναι Καλλιτεχνικός διευθυντής  του Πανελλήνιου Σωματείου Θεάτρου Σκιών.
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